
 أين تسكن ؟
ا 66 ردً

مستوى رضاكم عن الخدمات المقدمة من جمعية البر الخيرية بجبال الحشر ؟
ا 66 ردً

 برأيك ما أفضل مشروع قدمته الجمعية للمجتمع ؟
ا 58 ردً

هل استفدت من خدمات الجمعية ؟
ا 66 ردً

كيف تفضل التواصل مع الجمعية  ؟
ا 64 ردً

يؤص ر
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الحضور إلى مقر الجمعية

التواصل عبر الاتصال

المراسلة عبر الواتساب

إرسال الرسائل عبر البريد الإلكتروني

استخدام خانة رفع الطلب عبر الموقع
ة لل ن الإلكت

24 (37.5‎%‎)24 (37.5‎%‎)24 (37.5‎%‎)

24 (37.5‎%‎)24 (37.5‎%‎)24 (37.5‎%‎)

35 (54.7‎%‎)35 (54.7‎%‎)35 (54.7‎%‎)

2 (3.1‎%‎)2 (3.1‎%‎)2 (3.1‎%‎)

5 (7.8‎%‎)5 (7.8‎%‎)5 (7.8‎%‎)

استبيان مدى رضا المستفيد )رأيك يهمنا(

الإعدادات66الردودالأسئلة

19‏/10‏/2024 7:17 م Google استبيان مدى رضا المستفيد )رأيك يهمنا( - نماذج
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